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1 Exercice 1

Cet exercice porte sur la gestion d’un hétel.

Proposez le diagramme de classes correspondant.

Un hotel est composé d’au moins deux chambres.

Chaque chambre dispose d’une salle d’eau qui peut €tre une douche ou une baignoire. L’hdtel
héberge des personnes. Il peut employer du personnel et est dirigé par un des employés. L’hotel a

les caractéristiques suivantes : une adresse postale, le nombre de pieces, la catégorie.

Une chambre est caractérisée par le nombre et le type de lits, le prix et le numéro. On peut calculer
le chiffre d’affaires et le loyer en fonction des occupants.
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